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Karymky TAHYT 3a IPOBOJIOKY (cM. pucyHOK). Pamguyc xa-
rymku R, = 1 M, paguyc 6apabana, Ha KOTOPbIA HaMOTa-
Ha mpoBoJoKa, R, = 50 cm. CKOpPOCTH NPOBOJIOKHU OTHOCH- ‘3
TenbHO 3emyu v = 1,5 m/c. Onpenenure CKOPOCTh IeHTPA

KaTYIIKX OTHOCHUTEJIbHO 3eMJIM.

OtBer: _ M/c.

Haiizure 3apsaj Ha OOKJIagKax KOHAEHCATOpPa EMKOCTHIO {:
1 M@ B cxeMme, NpejcTaBjeHHoi Ha pucyHke. JJIC mcrou-

HUKa W ero BHYTPEHHee COIPOTUBJIEHWE DABHEI £ =4Bn
= 2 Owm. Conporusienue pesauctopa R = 14 Om. OrBer BbI- ” S
paan're B MEKI.

Otrer: _____ MKKI. L

Kpacuas rpasuma doroadderra Aji NUHKA COOTBETCTBYeT AJIMHE BOJHBI, PaBHON
3,7 - 107 m. Onpenenure pa6oTy BBIXOJA 2JIEKTPOHA K3 NuHKa. OTBeT BBIpA3uUTe
B3B (1 3B = 1,6 - 107*? Jix).

Orper: ____ 5B.

He6onbimoii Opycok maccoit 1 Kr, HaXOAAIIMHUCA Ha HaKJIOH-
HOM TJIOCKOCTH, VIEP:KHBAeTCid HUTHIO, INEPEKMHYTOH depes
610K (CM. PUCYHOK). YToJI Y OCHOBaHMA HAKJIOHHOM IJIOCKOCTH
45°, Koah(PUIHUEHT TPeHHs MeXAYy OpYyCKOM H ILIOCKOCTBHIO
0,4. OnumuTe, KaK HaIpaBjieHA CHJIa TPEHUA ¥ NPUYHUHY, 10
KOTOPOM OHA B JAHHOM CJIydae MOXKeT U3MEeHATh HalpaBJIeHHe
¥ 3HaueHHMe. B KaKuX Ipejejax MOKeT H3MEHATHCSA CHJIA,
yIep:KuBalonas OpycoK HA HAKJIOHHOH IJIOCKOCTH?

Oreer: ___ H.

MsaY cKaThIBaeTCA C BEpPXHeH CTYNEHBKM BBICOKOHN JeCTHHIBI. BpIcoTa CTyIeHEK
15 cm, gameEa 20 cM. Onpejesnure HAYaAJIbLHYIO CKOPOCTh MSAYa, €CJH OH CO BTODPOM
CTYIIEHbKM NEPEelNpPBITHYJ cpa3dy Ha Kpa¥ ueTBépToi. CuuTaTh yAap Msda O CTYIEHb-
Ky YIOPYruM, a HampaBjieHHe HavyaJdbHOH CKOPOCTH I'OPM3OHTAJbHBIM.

Cuuras, uro Bo3ayx (M = 28,8 - 107® kr/moas) cocTouT us KHMCJIOpOZa M a30Ta,
omnpe/ieJinTe IPOIIEHTHOE COJEP)KAHUE a30Ta B BO3JYXe.

IloTok 3apsisKeHHBIX YaCTHI[, IPOMAA pasHOCTh noreHuuanos U, = 20 B, Bieraer B
IIPOCTPAHCTBO MeXAy OOKJIaZKaMM IUIOCKOTO KOHAeHcaropa. J[JauHA ILIACTHH
l = 5 cm, paccroaHme Mexxay miactuHamMu d = 4 Mm. Ompenenure pasHOCThH IIO-
TeHOHuagoB U, Koropasd NPHIOKEHA K IIACTHUHAM KOHJAEHCATOPa, ecaHd Ha SKpaH,
PacCHoOJIO}KEeHHBIN NePHeHAUKYIAPHO ILUIACTHHAM KOHIEHCATOpa, IIONaZaeT TOJILKO
IOJIOBHIHA ITyYKA.

Kosiebanusa HeGOMBIIOrO rpysa, NOABEIIEHHOTO HA HUTH, COBEPIIAIOTCA 110 MrapMOHMU-
YeCKOMYy 3aKOHYy, IIpM 3TOM MaKCHMaJlbHad CKOpocThk rpysa paBHa 0,1 m/c. Ilpu
IOMOIIM COOMPAIOIeH JTUHSEI ONTHUYECKON CHJILI 5 ANTDP HA 9KpaHe, PACIOJIOKEHHOM
Ha paccrogEnu 0,5 M oT NMH3BI, HOJMy4YaeTcs M300pakeHHe I'pys3a, MaKCHMaJIbHOE
CMeIleHNe KOTOporo Ha skpaHe paBHO 0,1 M. I'maBHasA onTuuyeckas OCh JIMH3ELI Iep-
NeHAUKYJIAPHA JKPaHy M ILJIOCKOCTH, B KOTOPOM IIPOMCXOAAT KOoJebaHuA Ipysa.
Onpeznenure AJWHY HUTH.



